



春节出远门,把这些收藏了吧

春节出行

高速篇

公路篇

铁路篇

安全篇

高速春节真给力 免收两天通行费

商丘境内的高速公路四通八达,春节期间,我市境内的高速及干线公路收费站将免收两天的通行费,商丘高速交警在连霍高速公路豫皖界站等处设置便民服务点为广大司乘人员提供服务,同时提醒司机注意行车安全。

据了解,今年春节期间,商丘各高速公路和干线公路收费站的车辆免收两天通行费,免收时间为2012年1月22日(农历除夕)早上8时至1月24日(农历正月初二)早上8时,高速公路以上站时间为准,上道后司机领取免费通行卡。需要注意的是,商丘境内的连霍高速公路部分路段正在加宽改造,司机朋友要注意限速标志,按规定行驶。商丘市的司机朋友尤其要注意,去往郑州方向的在商丘站或商丘西站进入高速;去往连云港方向最好在商丘南站上高速;去往山东方向最好在商丘东站上高速。

针对春节期间外地车辆增多的特点,商丘高速交警在所辖的连霍高速公路豫皖界站等处设置了便民服务点,为司乘人员免费发放高速公路地图,提供指路服务,并提供车辆维修工具、急救药品等。商丘高速交警报警求助电话为0370-3263111。

如果春节期间遇到冰雪、浓雾天气,商丘高速交警将会利用广播、网络、手机短信、电视、报刊、高速公路路面上的电子显示屏等多种形式,及时发布路况信息,最大限度地让社会各界了解高速公路路况信息,让群众合理安排出行时间及路线。

晚报记者 翟华伟



18日,天空中飘着细雨,商丘火车站,旅客行色匆匆。春节来,路再远,也阻挡不了人们归家的脚步。晚报首席记者 魏文慧 摄

春节出行

高速篇

公路篇

铁路篇

安全篇

商丘中心汽车站:除夕夜仍有夜班车 初三以后班车全恢复

记者从商丘中心汽车站了解到,为确保旅客能够及时回家过年,该站将在1月22日晚(除夕夜)继续开行已坚持33年之久发往永城、夏邑、单县等11个县市的除夕夜班车。

据该站工作人员介绍,除了保证正班车发送旅客外,为使因种种原因耽误行程的旅客都能回家过年,确保旅客走得、走得好、走得及时,该站还将在1月22日晚(除夕夜)6:30分安排开行发往永城、夏邑、柘城、虞城、睢县、亳州、单县、成武、曹县、鹿邑、宁陵等11个县市的除夕夜班车。为确保发好除夕夜班车,该站将张贴除夕夜班车发车公告,并从人员、车辆等各方面做好了充分准备。

另据了解,由于春节期间客流下降,1月23日(农历正月初一)、1月24日(农历正月初二)该站400公里以上的长途班车将全部停运,但仍有发往周边县市、乡镇的短途班车营运。1月25日以后所有班次将恢复正常营运。预计和往年一样,节后农历初三以后返程的客流将比较集中,广大旅客出行一定要避开“三、六、九”,以免耽误行程。

此外,记者从市运管处客运科获悉,春运期间我市准备了50辆客用车以机动,一旦出现旅客滞留现象,50辆客用车可以随时调配,确保安全送达滞留旅客。晚报记者 翟华伟 通讯员 王利全

春节出行

高速篇

公路篇

铁路篇

安全篇

提高防范 平安出行

春运期间乘车出行的旅客大量增加,不少违法犯罪分子蠢蠢欲动,企图在春运期间趁客流高峰的机会捞上一把,一些旅客疏于防范,常常会被盗,造成不必要的损失。郑州铁路公安处商丘车站派出所所长王宏为提醒,只要加强防范,并了解一些出行时的防盗和防骗知识,就可以有效避免被盗、被骗。

王宏为提醒,旅客出门远行时,最好不要带大量现金。上车之前应将零钱放在单独地方,不要与大笔的现金放在一起;大笔现金不要放在提包里或外衣口袋里,最好放在贴身的衣服口袋里。

另外,出门时要把各种证卡和现金分开放,钱包里只放现金,这样即使被盗,也不会因各种证卡丢失而带来麻烦。

小偷一般选择上下车或人多拥挤的时候作案,因此,进站口、检票口、出站口、车门口等人多地带,开车前找座位、中途快到站和终点下车、旅客睡觉时,都是小偷下手的时机。

骗子常常采用丢包、变卖贵重物品、倒卖车票等方式进行诈骗,旅客出行时,一定不要贪图小便宜,避免掉进骗子的骗局。晚报记者 鲁超

春节出行

高速篇

公路篇

铁路篇

安全篇

多趟临客便出行 实名购票须牢记

记者从商丘火车站了解到,根据铁路部门的安排,2012年春运将全面推行实名制售票、互联网售票、电话订票等便民措施,旅客必须凭有效身份证件购票、乘车,如果出现人、证、车票信息不一致,旅客将无法正常进站上车。为了最大限度地满足群众出行需要,今年春运期间,郑州铁路局还将根据客流情况加开多趟临客。临客的具体开行时间,以售票大厅或电话、网络订票情况为准。

根据铁路部门的安排,2012年春运将全面推行实名制售票措施,旅客必须凭有效身份证件购票、乘车,如果出现人、证、车票信息不一致,旅客将无法正常进站上车。就此郑州铁路公安处商丘车站派出所所长王宏为提醒广大旅客,在购买火车票和乘坐火车时一定要注意这些方面。

旅客的有效身份证件除居民身份证外,还包括临时身份证、户口簿、军人保障卡、军官证、学生证等,因此,持有上述证件的旅客可以直接在售票窗口购票并乘车。

如果身份证丢失,或者因为年龄等问题没有办理身份证的,可以携带护照、户口簿等有效证件在售票大厅进行购票。

如果无法提供有效证件的,或者忘带证件的旅客,可以到商丘火车站售票大厅前的公安制证室,报出本人的姓名、身份证号,经过民警核实后,就可以免费领到一份证明材料,拿着这份证明材料,就可以买票上车。

旅客应妥善保管车票,以免被不法分子利用从事违法犯罪活动。

因故行程发生变化,旅客需要退票时,须持车票和有效身份证件到退票窗口办理退票。晚报记者 鲁超

www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098

地址:商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心

二〇一二年一月二十日 编辑 刘红强 审读 甄景忠